



## **В Рязанской области обвиняемая в ненадлежащем исполнении родительских обязанностей предстанет перед судом**

Следственными органами Следственного комитета России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы. Она обвиняется в неисполнении родительских обязанностей, соединенном с жестоким обращением с несовершеннолетним (ст. 156 УК РФ).

Следствием установлено, что в период с сентября 2019 года по сентябрь 2021 года обвиняемая ненадлежащим образом исполняла свои обязанности по воспитанию и содержанию дочери 2013 года рождения. Проявляя преступную жестокость по отношению к ребенку, женщина неоднократно наносила девочке побои, запирала в комнате, не обеспечивала своевременного, правильного и надлежащего лечения, ребенок был лишен нормальных бытовых условий для физического, психического и социального развития.

Несмотря на непризнательную позицию обвиняемой, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1706803>